



内蒙古日记

北方新报

蒙古文

®



内蒙古新闻网



True North Net



官方微信



视频号

2025年9月9日 星期二 农历乙巳年七月十八 第6904号

★内蒙古日报社主管主办 ★内蒙古新闻网传媒有限责任公司出版

横风突袭摩友惊魂！

鲁P重卡化身「移动屏障」暖心护航

“感谢大车司机一路护送，太感动了，他救了我们一命！”9月6日，摩友李娜回忆起前一天的惊险经历，仍难掩激动。

9月5日，李娜与3名同伴骑行途经京新高速阿拉善盟额济纳旗境内时，突遇强沙尘暴，横风裹挟沙砾呼啸而至，摩托车瞬间被吹得左右摇晃，即便几人紧握车把，车身仍难以稳住，加之能见度差，危险步步紧逼。危急时刻，一辆重卡挺身而出，一路护送他们平安驶出横风区。此事经北方新报抖音官方账号报道后，迅速引发全国网友关注。视频播放量目前已突破510万，收获11.7万次点赞。

“当时风沙又大又急，风阻推着车身往侧翻的方向偏，天快黑了，我们心里又慌又怕。”李娜回忆道。就在几人手足无措时，一辆重型卡车从后方缓缓靠近。司机透过车窗发现他们的窘境后，当即打开双闪，主动放慢车速，调整车道与摩托车保持平行，用厚重的车身筑起一道“移动屏障”。这道“屏障”有效抵挡了大部分横风，摩友们明显感觉到车身平稳了不少，悬着的心终于稍稍放下。

一路上，重卡始终与摩友们保持着安全距离，稳稳守护在侧。司机还不时通过后视镜观察他们的状态，偶尔鸣笛示意，仿佛在无声传递“别担心，我陪着你们”的安心信号。4名摩友默契地跟在重卡侧方，原本凶险的路途，因这份陌生的守护变得格外踏实。直至行驶到风力减弱的路段，重卡司机才缓缓加速，逐渐拉开距离。几人急忙向卡车挥手致意，无奈风沙太大，未能看清完整车牌号，只依稀记得是鲁P牌照。

9月8日，李娜告诉记者，她已与暖心护送自己和几名摩友的大车司机——山东前方疆煤运输车队的徐师傅取得了联系。她一再表示感谢，并提出转一笔钱酬谢对方，但被徐师傅婉言谢绝了。徐师傅说：“这只是举手之劳而已。”

文/草原云·北方新报记者 张巧珍



扫码观看视频



【网友热评】

@可可西里：用了5年带儿子走遍祖国大江南北，每每高速遇到大车司机都特别有礼貌，他们很不容易，一人一车一家的脊梁，祝愿他们平安健康顺利。

@梵修：轮子上承载的都是生活，相互帮扶本就是人心底色。

@去克：我前年在新疆开半挂的时候也是这种子母车，也是这样护送过几个摩旅。

@这个刻意有：太感动了，卡哥来兰州我请吃80元一碗的牛大。

@兰山：愿所有重车司机平安健康，家庭幸福，轮胎不爆，运费秒到！